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Verbale n.   49 del  19/09/2019     seduta  della IV ° Commissione 

Consiliare 

L’anno duemiladiciannove, il giorno diciannove    del mese di 

settembre         presso i locali di Corso Umberto I si è riunita la IV° 

Commissione Consiliare. 

Alle ore   10.00      in prima convocazione, sono presenti i Signori 

Consiglieri: 

1.Cannizzaro Sergio; 

2.Di Leonardo Antonia; 

3.Gurrado Francesco; 

4.Insinga Antonella Elisa; 

5.Rizzo Michele; 

6.Ruggeri Maria Rosaria; 

7.Prestigiacomo Domenico ( sostituto del consigliere Amoroso 

Paolo). 

Assume la funzione di segretario verbalizzante il consigliere Di 

Leonardo Antonia.  

Si aprono i lavori, con all’ordine del giorno, i seguenti temi: 

1)approvazione dei verbali precedenti,  

2)sopralluogo Contrada Incorvino, 

3)varie ed eventuali  

La commissione in considerazione dell’ invito rivolto dall’ assessore alla 

pubblica istruzione Lo Galbo Maurizio, e dell’ impossibilità di effettuare il 

programmato sopralluogo presso i locali di contrada incorvino poiché 

,secondo quanto comunicato dall’ assessore Tornatore, tali locali sono 
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attualmente in uso, si reca presso il supercinema di Bagheria per 

assistere alla proiezioni di alcuni cortometraggi animati  all’ interno della 

rassegna Animaphix che si sta svolgendo a Bagheria con il patrocinio 

del Comune, saranno proiettati ai bambini delle scuole elementari. 

Giunti sul luogo i componenti della commissione porgono, insieme all’ 

assessore alla pubblica istruzione Lo Galbo Maurizio, un saluto ai 

bambini ed alle famiglie presenti ed un ringraziamento agli organizzatori 

ed ai dirigenti scolastici. 

Fatto ciò assistono insieme ai presenti alla proiezione constatando 

quanto i bambini partecipassero con estremo interesse. 

Alle ore 12.30 terminata la proiezione si chiudono i lavori 

Del che il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene 

così sottoscritto: 

Il segretario verbalizzante 

Di Leonardo Antonia 

 Il Presidente della IV° 

commissione 

Cannizzaro Sergio 

                             Firma autografa sostituita a mezzo stampa dall’art.3  del D.lgs.39/93 


